Quels sont des objectifs pour la saison à venir : Sortir un autre triple (le boucle) et après continuer à progresser dans l’artistique, dans la technique, toujours progresser. 
Dans quel état d'esprit as tu abordé les Masters : faire  ce que je savais faire. 
Comment évalues tu tes programmes pendant ces Masters ? concernant le  programme court , j'ai raté la pirouette cambrée (cela me reste un peu là… cela n'est pas trop mal pour une 1ère compétition et pour le programme long  j'ai fait une bonne entrée mais il me reste à travailler la fin et surtout  le physique .
Que penses tu modifier dans tes programmes ? Dans un premier temps je vais augmenter dans les niveaux, il faudra regarder dans mes programmes pourquoi certaines pirouettes  sont descendues de niveau. Je vais également travailler les composantes et les transitions.  
Que penses-tu du nouveau règlement ? Tu t’y es bien adaptée ? On est tous obligé de s'adapter et moi j'aime bien cette nouvelle façon de juger car cela engobe vraiment  tout le patinage et l'artistique n'est pas mis de côté.
Quels sont tes objectifs pour la saison à venir ? Sortir le boucle et après  continuer dans les compétitions, montrer ce que je sais faire. 
Que penses tu de ta performance des mondiaux junior de l'année dernière ? Je suis contente parce que j'ai réussi à passer les qualifications ; cela a  permis après pour les juniors, d’avoir des Grand Prix.
Qu'est ce qu'on peut te souhaiter pour la saison à venir ? Faire des beaux programmes pendant les compétitions. 
Qu'as tu fait pendant l'intersaison ? On est allé 3 semaines à Grenoble au mois de juillet après je me suis arrêtée 2 semaines, après stage à Albertville et à Annecy 
As tu eu des vraies vacances ? J’ai eu 2 semaines de vraies vacances c'est à dire la possibilité de partir. 
Fais tu d'autre activité ? Non je ne fais pas autre chose car je n’ai pas vraiment le temps mais quand même juste une heure par semaine de danse classique 
